

### «Здравствуй, Осень раскрасавица!»

Замечательный, яркий и весёлый праздник состоялся в нашей группе. Родители и дети собрались, чтобы помочь Осени раскрасить природу в яркие осенние краски.



У осени приключилось огорчение, пропала её волшебная кисточка. Дети с удовольствием согласились помочь осени найти кисточку. В зале звучали замечательные осенние песни. Дети водили с Осенью хороводы. Помогали на погодушке смыть зелёную краску с листочков. Умудрились даже помочь Бабе Яге убрать овощи в огороде. Вот такие приключения произошли с нашими детками сегодня.



Праздничная атмосфера, яркие наряды, весёлая музыка, красивые наряды детей способствовали хорошему настроению детей и родителей. Дети с большим удовольствием играли роль овощей. Мама очень постарались и детки овощи выглядели великолепно! У детей получилось сегодня помочь осени найти её волшебную кисть, чему они были очень рады. Хорошо, что детки получили такое приятное удовольствие. Пусть осень дарит всем побольше ярких красок!



Воспитатель Ильина Л.В. 12 октября 2018 года.